
3 Maschen anschlagen.

1. Reihe (Rückreihe): 1 re, 1 li, 1 re.

2. Reihe (Hinreihe): 1 re und 1 re verschränkt aus der Randmasche, 1 li, 1 re (= 4 M.).

3. Reihe: 1 re, 2 li, 1 re.

4. Reihe: 1 re und 1 re verschränkt aus der Randmasche, 1 re, 1 li, 1 re (= 5 M.).

5. Reihe: 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re.

6. Reihe: 1 re und 1 re verschränkt aus der Randmasche, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re (= 6 M.).

7. Reihe: 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 2 re.

8. Reihe: 1 re, 1 ZuR, 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re (= 7 M.).

9. Reihe: *1 re, 1 li*, ab * wdh. bis zum Ende der Reihe.

10. Reihe: 1 re, 1 li, 1 ZuR, 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re (= 8 M.)

11. Reihe: *1 re, 1 li*, ab * wdh. bis zum Ende der Reihe.

12. Reihe: 1 re, 1 li, 1 re, 1 ZuR, 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re (= 9 M.).

13.Reihe: *1 re, 1 li*, ab * wdh. bis zum Ende der Reihe.

14. Reihe: 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 ZuR, 5 M. Perlmuster (= 10 M.).

15. Reihe: 5 M. Perlmuster, 1 re, 1 li, 1 re, 1 li, 1 re

16. Reihe: 5 M. Perlmuster, 1 ZuR, 5 M. Perlmuster (= 11 M.).

17. Reihe: Perlmuster

Ab jetzt wird wie folgt weiter gestrickt:

Hinreihe: 5 M. Perlmuster, 1 ZuR, re M. bis 5 M. vor Ende der Reihe, 5 M. Perlmuster

Rückreihe: 5 M. Perlmuster, li bis 5 M. vor Ende der Reihe, 5 M. Perlmuster

Diese beiden Reihen stets wiederholen.
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MATERIAL:

NADELSTÄRKE:

200g Brigitte No. 2 von Lana Grossa, 50g / ca. 140m, 

47 % Alpaka, 45 % Baumwolle, 8% Schurwolle

Reste in verschiedenen Farben zum Besticken

GRÖSSE: Spannweite 166 cm, Tiefe 85 cm

5 bis 5,5mm

Zunächst wird das Tuch gestrickt, danach gedämpft und anschließend bestickt.

MASCHENPROBE: 14 Maschen und 24 Reihen ergeben jeweils 10 cm

Glatt rechts und Perlmuster in ReihenMUSTER:
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Abschlusskante (benötigt ca. 10 – 15 g Wolle)

5 R. Perlmuster, dabei die Zunahmen fortführen. Darauf achten, dass das Muster am Ende der 

Reihe aufgeht. Am Anfang der Reihe die zugenommenen Maschen ins Muster einfügen.

In der nächsten Rückreihe alle Maschen rechts abketten.

Stickerei
Hier seht ihr die Verteilung und Größen der Blumen:

Die Blütenblätter sind im Mageritenstich und die Blütenmitte mit dem Plattstich gestickt.

Hier einige Tipps zum Sticken:

• Wascht oder dämpft das Tuch vorher, damit sich der Untergrund nicht nach dem 

Sticken noch einmal verzieht.

• Nehmt Reste zum Sticken, am besten dicke Wolle, 2- oder sogar 4-fach gehalten. Die 

Blüten wirken plastischer und eindrucksvoller, wenn das Stickgarn dicker ist als der 

Untergrund. 

• Den Plattstich für das Innere der Blüten habe ich in Lagen gestickt: erst einmal 

ausgefüllt, und dann nochmal in die entgegengesetzte Richtung (horizontal/vertikal) 

direkt darüber gestickt. Auch hier damit sie plastischer wirken. 

• Keine Knoten machen! Wie auch beim Stricken selbst ist es am besten, wenn man die 

Fäden am Ende auf der Rückseite vernäht. 
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159 cm

Hier 

klicken

Hier 

klicken

 Externes Video zum Magaritenstich von Pumora stickt

 Externes Video zum Plattstich von Pumora stickt
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